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Ixfipa 2.1 KAavvaBog TETTEPATHEVWV OTOIXEIWV KAl TUVOPIaKEC OUVBIKEC YIa TNV
TTPOCOMOIWGON (a) Kavovikrig, kal (b) avaoTpogpng diappigew utd ywviav 6



YAIKG A : mrepiopiopévn xarGpwon,
uwnAn Trapapépewon actoxiag

— « @ « = YAIKS B : évrovn xaAdpwon,
XaunAn Trapapdppworn actoxiags
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(@) MeTaBoAr TN ECWTEPIKAG ywviag TPIRrG CUVAPTACE! TNG TTAACTIKNG
TapaudpPwang yia dUo SIaPOPETIKA UAIKA
A
YAIkS A : mepiopiouévn xaAdpwon,
uynAr Trapaudépewan acroxiag
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XaunAr mapaudpewon acroxiag
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(b) MetaBoAr TnG ywviag dIaoTAATIKOTNTAS CUVAPTATEI TNG TTAQCTIKAG

TTapPApOPPWOnG yia dU0 dIaPOPETIKA UAIKA

Ixfpa 2.2 Karaortariké mpooopoiwpa Mohr-Coulomb pe duvardtnta xaAdpwong
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Zxnpa 2.3 Avaiuon eAeuBEépou trediou — kavovikr Sidppnén utd ywviav 45°
eda@Ik6 UAIKO pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° ka1 y =6° :
OPIZOVTIEG KO KATAKOPUPES UETAKIVAOEIC
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Ixfipa 2.4 Avdiuorn eAeuBépou rediou — kavovikn didppnén utrd ywviav 45°

£6a@iké UAIKO pe ¢ = 10 kPa, @ = 35° ka1 y =6° :

KAion B kai opIZOVTIEC TTAPANOPPWUOEIS € TNG ETTIPAVEIAS TOU EDAPOUG
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Zxnpa 2.5 Avaiuon eAeuBEpou mrediou — kavovikh didppnén utré ywviav 45°,
€0aQIKO UAIKO pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° ka1 y =6° :
looUYEiG KATOKOPUPWYV PETOKIVIIOEWYV KaI TTAQCTIKWV TTAPANOPPWOEWY
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Zxnpa 2.6 AvdaAuon eAeuBEpou trediou — kavovikr didppnén utrd ywviav 45°,
eda@ikd UAIKS pe ¢ =10 kPa, ¢ = 35° kai gy =12°:
OPIZOVTIEG KAl KATAKOPUPEG HETAKIVIOEIG



B (%)

- & (%)

= *_80_

| — — |
—hH=1%]|,
| —hH=2%
| —hH=3%)
| 60 - |
! —hH=4%
—hH=5%
40 -
20 -
T T 6 T T ] '
-80 -60 -20 0 20 40 60 80
=20 - S——
Distance (m)
70 - - R
—hH=1%)
—hH=2%
. —hH=3%
—hH=4%
= —hH=5%
40 -
30 -
20 -
10 -
1 A G JI I T
-80 -60 -20 0 20 40 60 80

Distance (m)

Exfua 2.7 Avaiuon eAeuBépou Trediou — kavovikr Siappngn utrd ywviav 45°

£5a@ikd UNIKG pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° kan g =12°:
KAion B ka1 0pIOVTIEG TITAPAHOPPWOEIS € TNG ETIPAVEIAS TOU EDAPOUG
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Zyxnua 2.8 AvaAuon eAeuBEpou Trediou — kavovikr didppnén utd ywviav 45°
eda@IkO UAIKG pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° kaip =12° :
loOUWEIC KATAKOPUPWVY METAKIVAOEWY KOl TTAQCTIKWYV TTAPAHOPPUCEWY
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Ixfua 2.9 AvdAuon eAeubépou Trediou — kavovikn didppngn utd ywviav 45°,

e5a@IkO UAIKOG pe ¢ = 25 kPa, @ = 25° kai p = 6° :
oPIOVTIEC KAl KATAKOPUPES PETOAKIVAOEIG
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IxfiHa 2.10 AvdAuon eAeuBépou ediou — kavovikr didppngn utré ywviav 45°,
£00QIKO UAIKO pe ¢ = 25 kPa, ¢ = 25° ka1 p =6° :
KAion B ka1 opIJOVTIEC TTAPAUOPPWOEIS € TNG ETTIQAVEING TOU EBAPOUG
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ZxAua 2.11 AvaAuon eAeuBépou Trediou — kavovikr didppnén utrd ywviov 45°,
£0aQIKO UAIKO pe ¢ = 25 kPa, @ = 25° ka1 p =6° :
looUYEig KATAKOPUPWY UETAKIVATEWY KQI TTAQOTIKWY TTOPAHOPPUICEWY
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Ixfpa 2.12 AvdAuon eAeuBépou Trediou — kavovikA didppngn utd ywviav 45°,
£50PIKO UAIKG pE € = 25 kPa, @ = 25° ki g = 12° :
OPI{OVTIEC KOl KATAKOPUPES LUETAKIVATEIG
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Zxfua 2.13 AvaAuon eAeubépou rediou — kavovikn didppnén utré ywviav 45°,

eda@ikd UAIKO pe ¢ = 25 kPa, ¢ = 25° kaiy =12°:

KAign B kail opI{OVTIEG TTAPANOPPUOEIS £ TNG ETIPAVEIAS TOU £GPOUS
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Zxnpa 2.14 AvaAuon eAeuBépou Trediou — kavovikn didppnén utod ywviav 45°,
£0a@IKO UAIKO e ¢ = 25 kPa, @ = 25° kai p = 12° :
looUWEIG KATOKOPUPWYV PETAKIVATEWYV KOl TTAQCTIKWY TTOPAUOPPLICEWY
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Exfpa 2.15 AvaAuon eAcuBépou Trediou — kavovikr Sidppngn utré ywviav 55°,
£5a@IkO UNIKO e ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° ,kai yp = 6° :
opIOVTIES KAl KOTAKOPUPEG HETOKIVAOEIG
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Ixfipa 2.16 Avahuan eAeuBépou Trediou — kavovikr didppngn utré ywviav 55°,
£6a@IKG UAIKO pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° kai y =6° :
KAion B kai opifOVTIEG TTAPAHOPPWOEIS £ TNG ETTIPAVEIAG TOU £DAPOUS
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Zxnua 2.17 Avaiuon eAeuBépou Trediou — kavovikr didppnén utrd ywviav 55°,
eda@ikd UAIkd pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° ka1 yp =6° :
looUWeic KatakopUPWV PETAKIVATEWV KAl TTAQCTIKWY TTOPAHOPPWOEWY
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Ixnua 2.18 AvdaAuon eAeubépou trediou — kavovikr didppnén utrd ywviav 55°,
€6aQIk6 UAIKO pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° kai gy = 12° :
OPICOVTIEC KQI KATAKOPUPES METAKIVATEIC
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Ixfpa 2.19 AvaAuan eAeuBépou rediou — kavovikr didppnén utré ywviav 55°,
£0a@IKO UAIKO pe ¢ = 10 kPa, @ = 35° kai p = 12°:
KAion B kai opIgOVTIEG TTAPAPOPPUICEIS € TNG ETTIPAVEIAS TOU EDAPOUC
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Ixfpa 2.20 AvaAuon eAeuBEpou TTEGIOU — KAVOVIKA diGppnén utrd ywviav 55°
£50pIkO UNKO pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° kai p =12° :
looUWEIC KATAKOPUPWVY HETAKIVACEWY Kal TTAQCTIKWY TTAPANOPPUTEWV
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Ixfpa 2.21 AvdAuaon eAeuBépou trediou — kavovikr didppnén umd ywviav 55°,

£0a@Ik6 UAIKS pe ¢ = 25 kPa, ¢ = 25° kaiy =6° :
OPIZOVTIEC KOI KATAKOPUPES PETAKIVATEIG
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Zxfua 2.22 AvaAuon eAeuBépou rediou — kavovikr didppnén utod ywviav 55°
e0a@IKG UANIKO pe ¢ = 25 kPa, @ = 25° ka1 p = 6° :
KAion B kai opi{OVTIEG TTAPAUOPPUITEIS £ TNG ETTIPAVEIAS TOU £5GPOUS
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Ixfipa 2.23 AvaAuon eAeuBépou Trediou — kavovikr didppngn utré ywviav 55°,
£0a@IKG UAIKO pe ¢ = 25 kPa, ¢ = 25° ka1 y =6° :
looUYEi¢ KATAKOPUPWY PETAKIVITEWV KAl TTAQOTIKWY TTAPANOPPUICEWY



-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
§ |
| -0.5 -
!
—_ ik
E _
=)
1.5 -
—hH=1%
—hH=2%
2 - —hH=3%
—hH=4%
—h/H=5%
' — 25— -
Distance (m)
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
0.5 -
i1
B3
= 1.5 -
q
2 —hH=1%
—hH=2%
—hH=3%
2.5 1 —hH=4%
—hH=5%

Distance (m)

Ixfpa 2.24 AvaAuon eAeuBépou Trediou — kavovikri Sidppngn uTré ywviav 55°,
£d0@IKO UAIKO e ¢ = 25 kPa, @ = 25° kai y = 12° :
opIZOVTIEG KOl KATAKOPUYES PETOAKIVITEIG
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Ixfpa 2.25 Avdaiuon eAeuBépou ediou — kavovikr didppngn umo ywviav 55°,
£0aQIKO UAIKO pe ¢ = 25 kPa, ¢ = 25° kaip = 12° :
KAion B kai opIilOVTIEG TTAPAUOPPUWOEIC £ TNG ETTIPAVEIAS TOU EBAPOUG
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Ixfpa 2.26 AvaAuon eAeuBépou Trediou — kavovikr didppnén utd ywviav 55°,
£0aIkO UAIKO e ¢ = 25 kPa, ¢ = 25° kaiy = 12° :
looUyeic KaTaKOPUPWV UETAKIVICEWV KA TTAQCTIKWY TTAPAHOPPUWOEWY
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Zxfipa 2.27 AvaAuor eAeuBépou ediou — kavovikr didppnén utrd ywviav 65°,

eda@IKS UAIKOG pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° ka1 =6° :

OPIZOVTIEG KA KATOKOPUQPES HETAKIVATEIS



B (%)

: [ ZhH=1%
—hH=2%||
25 —h/H=3%]|
—h/H=4%|
20‘ _h/H=5%
15 -
10 - ]
5 - :

s
T T ™ Lv T T T

Distance (m)

Ex (%)

e 2 SR e e e—
—hH=1%
—hH=2%
40 - —h/H=3%
—h/H=4%
—hH=5%
30 -
20 -
10 -
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80

Distance (m)

ZxApa 2.28 AvaAuon eAeuBépou trediou — kavovikn didppnén uté ywviav 65°
e0a@IkO UAIKG pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° ka1 p =6° :
KAion B kai opI{OVTIEG TTAPAPOPPUITEIS € TNG ETTIPAVEIAS TOU £5GPOUS



u, u2

.788e-04
-1.661le-01
.329%e-01
.997e-01
-6.665e-01
.333e-01
~-1.000e-00
1.167e-00
1.334%e-00
.500e~-00
.6€7e-00
.834e-00
-2.001e-00

L

PEMAG
(Ave. Crit.: 75%)
+2.3C0e+00
.0C0c-01
.523e-01
.167e-01
3.750e-01
3.323e 01
.917e-01
.500e-01
.033e-01
~.667e 01
~.250c-01
.333e-02

11567a-02 = O
1020a+00 0, = 68

Zxnpa 2.29 AvaAuon gAeuBépou trediou — kavovikr didppnén utrd ywviav 65°
e0a@Ikd UAIKO pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° ka1 gy =6° :
looUyeig KAaTaKOPUPWV METAKIVITEWYV KOl TTAOCTIKWY TTOPANOPPUTEWY



-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80

[ T T T G T
]
. X
= -0. ) x
i -
E
g
-15 =
—hH=1%
—hH=2%
-2 —h/H=3%.
—hH=4%
—hH=5%
e S, ¥ 5 S— LB e
Distance (m)
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
05 f
N
g )
| 1.5 J
g
= —h/H=1%
—hH=2%
—hH=3%
2.5 1 —hH=4%
—hH=5%

P — 3 —
Distance (m)

Ixfpa 2.30 Avaiuan eAeubépou Trediou — kavovikr didppnén umod ywviav 65°,
£0a@Ik6 UNIKO pe ¢ = 10 kPa, @ = 35° ,kai p = 12° :
OPIZOVTIEG KQI KATAKOPUPESG HETAKIVIOEIG



e s i 30 _1 N = e
| —h/H=1%
| N —hH=2%
25 —hH=3%
, —h/H=4%
|
S | 15 -
=
10 *
5 -
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
Distance (m)
40 ———— = —
—hH=1%
35 —hH=2%
—hH=3%
30 - —hH=4%
—hH=5%
25 4
3
— 20 -
w
15 -
10
5 1 K
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
Distance (m)

Ixfipa 2.31 AvaAuon eAeuBépou Trediou — kavovikr diappngn uTrd ywviav 65°
£da@Ikd UAIKG pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° kai g = 12° :

KAion B kai opIZOVTIEG TIOPAHOPPUITEIS £ TNG ETTIPAVEINS TOU £dAPoug



-

~.B34e100
-2.0C1ec+00

/\65°

L

PEMAG

(Ave. C+it..: 75%)
+1.306e+00
+5.00Ce-0C
+4.583e-0C
+4.167e-0"
13.75Ce 0L
+3.333e-0L
+2.917e-0_

+8.333e-02 a0
+4.167e-02 Op = 72
+0.00Ce+00

Zxnua 2.32 Avaiuon eAeuBépou mrediou — kavoviki didppnén utrd ywviav 65°
edaPIkd UAIKG pe ¢ = 10 kPa, ¢ = 35° ka1 p =12° :
looUWEIG KATAKOPUPWV PETAKIVATEWV KAl TTAACTIKWY TTAPAUOPPLICEWY



—

-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
-0.5 -
T’
. -1
E
=)
-1.5 1
—hH=1%
—h/H=2%
-2 —hH=3%|
J —hH=4%
—h/H=5%
ffff = e - == —
Distance (m)
-80 -60 -40 -20 0 20 40 - 60 80
-0.5
-1 1
E
- -1.5 1
<
=S —hH=1%
—hH=2%
—h/H=3%
2.3 —hH=4%
—h/H=5%
—— —=3
Distance (m)

Ixfpa 2.33 Avdiuon eAeuBépou Trediou — kavovikr didppngn uté ywviav 65°,
£60@IKO UAIKO pe ¢ = 25 kPa, ¢ = 25° kaly =6° :
OPIZOVTIEC KO KATAKOPUPES UETAKIVIOEIG



-

-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
-0.5
- -1
E
=)
=1.5 1
—hH=1%
—h/H=2%
L0 —hH=3%
—hH=4%
—h/H=5%
———a e — = e
Distance (m)
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
-0.5 -
-1 A
E
= -1.5 -
<
=7 —hH=1%
—hH=2%
—hH=3%
2.5 —hH=4%
—h/H=5%
—=3-
Distance (m)

Ixfpa 2.33 AvaAuaon eAcuBépou Trediou — kavovikri didppngn utd ywviav 65°,

£60@IKO UAIKO pe ¢ = 25 kPa, ¢ = 25° kol gy =6° :
OPICOVTIEC KQI KOTOKOPUPES YETAKIVIOEIG



R SRS S TS e e Sl F—— 20_- —— Nl =
—hH=1%
—hH=2%
—h/H=3%
15 - —h/H=4%
—hMH=5%
)
&, 10 -
(s>}
1
5 M
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
Distance (m)
e i i ST ” Y. o 30 — Shsaia B ~ o i Mo M e e i
—hH=1%
25 - —hH=2%
—hH=3%
90 = —hH=4%
—hMH=5%
15 -
9
~ 10 -
W'
5 -
T T Gﬂ{ T T T
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
-5 -
s S T R T e -4———

Distance (m)

Ixfua 2.34 AvaAuon eAeuBépou Trediou — kavovikr didppnén utrd ywviav 65°,
e60QiKO UAIKG pe ¢ = 25 kPa, ¢ = 25° ka1 p =6° :
KAion B kai opIfOVTIEG TTAPAUOPPCTEIS € TNG ETTIPAVEINS TOU EDAPOUG



-1.963e-03
-1.673e-01
-3.366e-01
-5.053e-01
-6.751e-01
-H.44¢ce~-01
-1.01l¢e+00
-1.183e+00
-1.352e+00
-1.521e+00
-1.691le+0)
-1.86%e+0)
-2.02%e+00

//\65°

L

PEMAG

(Ave. Crit.: 75%)
.302c+00
.000c-01
.583e-01
.167e-01

.750e-01 ,
-333e-01 Asvtepebovoa

3006-01 Midppnén

.500e-01

2.083e-01
.667e-01
.250e-01

.333e-02

|
11670-02 i = A9°
-000e+00 ' | O, = 62
]

Ixfpa 2.35 Avaiuan eAcubépou Trediou — kavovikr didppngn utrd ywviav 65°,
£0a@IkO UANIKS pe ¢ = 25 kPa, ¢ = 25° kai gy =6° :
looUYeic KATOKOPUPWY PETAKIVITEWY KOI TTAQOTIKWY TTAPAMOPPWOEWV



—

PEMAG

(Ave. Crit.: /5%)
+1.302c+00
+5.000c-01
+4.583c-01
+#1.167e-01
+3.750e~-01 /
+3.3330-01 Aevtepebovoa.

+2.9176-01 Aiéppnén

+2.500e-01
+2.083e-01
+1.667e-01
+1.250e-01
+8.333e-02

1
+4.167e-02 ! =62°
+0.000e+00 _ : 0, = 62
1

1 “,‘J l_}“ A g
N
N 4]

/
/

l’

W

AMn.

Ixfpa 2.36 [MoIoTIKr) CUYKPION ATTOTEAEOUATWY AVAAUCEWS ME TOV OEIouO Hebgen
Lake tn¢ Montana 1959 [Lade et al, 1984] (BA. ka1 ZxAua 1.2)



-0.5 -
_ 1 -
E
4’(
1.5 -
—hH=1%
—hH=2%
-2 A —h/H=3%
—hH=4%
—h/H=5%
= ——————a B —————————
Distance (m)
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
-0.5 -
-1 1
E
e i_,_—]j——‘
d
| 5 —hH=1%
}, —hH=2%
| —hH=3%
2.5 1 —hH=4%
—hH=5%
T SE——— N ==

Distance (m)

Exfipa 2.37 AvdAuon eAeuBépou Trediou — kavovikr didppngn uté ywviav 65°,
£da@Ikd UNIKG pe ¢ = 25 kPa, @ = 25° kai p = 12° :
opIOVTIEC KOl KATOKOPUPES PETAKIVAOEIG



—h/H=1%
—h/H=2%
—h/H=3%
—h/H=4%
—h/H=5%
3
& |
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
Distance (m)
S = 30 - -
—h/H=1%
—hH=2%
25 - —hH=3%
—hH=4%
20 - —h/H=5%
9
~ 15 -
w
10 -
5 2
-80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80

Distance (m)

Ixnua 2.38 AvaAuon eAeuBEpou trediou — kavovikr didppnén utréd ywviav 65°,

€00@IKO UANIKO pe ¢ = 25 kPa, ¢ = 25° kai gy = 12° :

KAion B kail opI{OVTIEG TTAPAPOPPUITEIS & TNG ETTIPAVEINS TOU EBAPOUS



-1.174e+00
~1.342c+00
1.510e+00
-1.679e+00
-1.8,70+00
2.015e100 |

-

PEMAG

(Ava. Crit.: 75%)
+1.293e+00
+5.000e-02

0. 000e+00
' 0, = 70°

=

Ixfua 2.39 AvdAuon eAeuBépou rediou — kavovikr didppnén utrd ywviav 65°
£0a@iké UAIKS ue ¢ = 25 kPa, ¢ = 25° ka1 p =12° :
looUYEiC KATAKOPUPWV PETAKIVAOEWY KAl TTAOCTIKWY TTOPANOPPWOEWV



